



Житель Озерска предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью и побоях



Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего ранее неоднократного судимого жителя Озерска. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ст. 116 УК РФ (побой).

По версии следствия, 10 сентября 2021 года в Калининграде, возле одного из продуктовых магазинов, обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, нанес удар острым горлышком разбитой стеклянной бутылки в лицо калининградцу, ошибочно приняв его за другого мужчину, с которым ранее у него произошел конфликт. В результате преступных действий обвиняемого на лице 18-летнего потерпевшего остался неизгладимый рубец.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Кроме того, 21 сентября 2021 года, в Озерске, обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, шел по проезжей части дороги. Проезжавшая мимо на автомобиле 36-летняя женщина, остановившись, сделала ему замечание. В ответ на это мужчина своей ногой ударил по приоткрытой водительской двери автомобиля, которая, захлопнувшись, ударила водителя по ноге.

Также, 12 декабря 2021 года, в поселке Новостроево Озерского района, обвиняемый деревянными битой и стулом избил своего знакомого, с которым у него ранее произошла ссора. 35-летнему мужчине в результате преступления причинен тяжкий вред здоровью – у него образовался открытый перелом левой плечевой кости, также оказалась сломана лодыжка, получены множественные гематомы и ссадины.

Следствием по уголовному делу собран достаточный объем доказательств: допрошены потерпевшие и свидетели, проведены проверки показаний на месте очные ставки, получены заключения медицинских, биологических, молекулярно-генетических судебных экспертиз. Сбор доказательств завершен. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1749500>